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1. Un vehiculo espacial estda en érbita circular alrededor de la Tierra. La masa del vehiculo es m y el
radio de la 6rbita es dos veces el de la tierra vy = 2Rp. Si se desea transferir el vehiculo a una érbita
circular de radio ro = 4R,

a) Calcule la cantidad minima de energia que se debe emplear para hacer la operacién.

b) Una forma eficiente de realizar la transferencia es utilizar una 6rbita semi eliptica (conocida con
el nombre de 6rbita de transferencia de Hohmann). ;Qué cambios de velocidad hay que aplicar
en los puntos de interseccion A y B para lograr la transferencia?

2. Potencial Efectivo: El objetivo del problema es determinar la trayectoria de un planeta de masa m

bajo un potencial gravitacional V (r) = — GMm 5 partir de la energfa del sistema y la conservacién de

p
momentum angular.

a) Escriba las ecuaciones de movimiento de m bajo el potencial gravitacional V(r). Deduzca la

Ly . . . du,
conservaciéon de momentum angular y obtenga un potencial efectivo U.yy tal que mi* = — dj,f L

b) Escriba la energia del sistema como funcién de la coordenada radial (r y 7).
¢) Obtenga una igualdad del tipo (%)2 = f(r).

d) Obtenga una funcién para coordenada radial en funcién del 4ngulo de giro.



